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V osnovnem patentu št. 12058 je bil 
opisan etui za škatlice za vžigalice, kateri 
omogoča prižiganje vžigalice tudi v vetru 
in ščiti škatlico pred poškodovanjem. Nada
lje je bil etui opremljen s pripravo, s po
močjo katera se notranja škatlica potisne iz 
zunanjega omota in se tako napravijo vži
galice dostopne. Etui je v ta namen obsto
jal iz pločevinastega plašča, kateri s treh 
strani oklepa škatlico za vžigalice in na ka
terem je na enem oglu vrtljivo pričvrščeno 
ohišje, ki tvori pred vetrom zaščiten prostor. 
Ohišje nadalje oklepa vrtljiv kolenčast vzvod, 
katerega krajši krak pri zavrtenju vzvoda 
na ven potisne notranjo škatlico iz omota.

Predmetni izum se nanaša na izpopo
lnitev etuija za škatlice za vžigalice v tem 
smislu, da je etui opremljen s pripravo, ka
tera notranjo škatlico ne samo potisne iz 
omota, temveč jo tudi potegne nazaj v prvo
tni položaj. V to sviho je na krajšem kraku 
kolenčastega vzvoda predvidena ploščica, 
katera prijemlje samo notranjo škatlico in 
katera je z omenjenim krakom kolenčastega 
vzvoda premakljivo zvezana, tako da se pri 
zavrtenju tega vzvoda giblje po načinu ku
lise v zunanjem omotu škatlice za vžigalice 
in se tem potiska notranjo škatlico iz tega 
omota ali pa jo vleče nazaj v omot.

Predmet izuma je v eni izvedbeni o- 
bliki v naslednjem natančnejše obrazložen 
na podlagi priloženega načrta, v katerem 
predstavlja

sl. 1 naris kolenčastega vzvoda s pre- 
mikalno ploščico glasom ižuma, 

sl. 2 isto v tlorisu, 
sl. 3 presek po črti A-A iz slike 2 in 
sl. 4 etui, deloma odprt za uporabo. 

Posamezni deli priprave so označeni z istimi 
oznakami kot v opisu osnovnega patenta.

Etui obstoja zopet iz pločevinastega 
plašča 1, ki oklepa škatlico Za vžigalice s 
treh strani, pri čemer je ozka stranica izre
zana, tako da je hrapava ploskev škatlice 
dostopna za prižiganje. Na enem oglu pla
šča 1 je s čepi 2 ali na drugačen način 
vrtljivo pričvrščeno ohišje, katero obstoja iz 
ozke stene 3 in dveh stranskih sten 4. Na 
plašču .1 je pri 2 nadalje prizgibljen kolen
čast vzvod, katerega kraka oklepata medse- 
boj kot 9(X Daljši krak 6 tega vzvoda se 
pri zaprti škatlici za vžigalice prilega ob 
drugo hrapavo stranico škatlice in je izrezan, 
da je hrapava ploskev dostopna. Tudi sega 
ta krak nekoliko nad plašč 1 etuija, tako da 
se more prijeti. Vrtljivo ohišje ima več za
rez 7, na katere se more položiti cigareta 
ali pod. Kolenčasti vzvod 5, 6 se nahaja v 
notranjosti vrtljivega ohišja. Njegov krajši 
krak 5 ima žlebast presek in poseduje na 
koncu navzgor zapognjeno ušico 9. S kra
kom 5 je premakljivo zvezana ploščica 10, 
katera je tako izobličena, da gre njen sred
nji del, ki ima tudi žlebast presek, skozi 
luknjo ušice 9, Premikalna ploščica 10 ima 
ob straneh dva na znotraj prepognjena po
daljška 11.

Din. 10.—



Etui glasom izuma se uporablja n. pr. 
kakor ^sledi:

Če se hoče vžigalica prižgati, se vrtljivo 
ohišje zavrti na ven. Nato se v enakem 
smislu zavrti še daljši krak 6 kolenčestega 
vzvoda, vsled česar premikalna ploščica 10, 
ki je gibljivo zvezana s krajšim krakom 5 
tega vzvoda in ki z enim izmed svojih po
daljškov 11 prijemlje čelno stranico notranje 
škatlice, potisne notranjo škatlico iz omota, 
tako da je vžigalica dostopna. Vžigalica se 
sedaj vzame iz škatlice, nakar se kolenčasti 
vzvod zavrti nazaj v prvotno lego. Pri tem 
vleče krajši krak 5 kolenčastega vzvoda 
navzdol premikalno ploščico 10, slednja pa 
z enim izmed podaljškov 11 notranjo škat
lico, tako da dospe škatlica nazaj v prvotni 
zaprti položaj. Razvidno je (sl. 3), da se 
premikalna ploščica 10 v zunanjem omotu 
škatlice giblje po načinu kulise, t.j. tako, da

je ravnina ploščice vedno vzporedna z osno
vno ploskvijo etuija. Vžigalica se sedaj prižge 
v notranjosti ohišja, katero je zaščiteno pred 
vetrom. Ohišje se slednjič zavrti nazaj v nor
malno lego.

Patentni zahtev:

Etui za škatlice za vžigalice po osno
vnem patentu štev. 12058, označen s tem, 
da je s krajšim krakom (5) kolenčastega 
vzvoda (5, 6), ki ga oklepa vrtljivo ohišje 
etuija, premakljivo zvezana premikalna plo
ščica (10), katera poseduje za znotraj prepo
gnjena podaljška (11) za prijemanje čelne 
stranice notranje škatlice in katera se pri 
zavrtenju kolenčastega vzvoda giblje v zuna
njem omotu škatlice po načinu kulise in s 
tem potiska notranjo škatlico iz zunanjega 
omota ali pa jo vleče nazaj v ta omot.



Ad pat.br. 12070




